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Глава 19 
1. І Ахаав сповістив своїй жінці Єзавелі все, що Ілія зробив, і як він мечем забив пророків. 2. І 

Єзавель післала до Ілії і сказала: Якщо ти є Ілія і я Єзавель, це хай мені зробить Бог і це додасть, 

бо завтра в цій годині покладу твою душу, так як душу одного з них. 3. І злякався Ілія і встав і 

пішов через свою душу і приходить до Вирсавії Юди і оставив там свого слугу. 4. І сам пішов до 

пустині дорогою дня і прийшов і сів під одним юніпером і просив про свою душу, щоб померти, і 

сказав: Доволі тепер, забери ж в мене мою душу, Господи, бо я не ліпший від моїх батьків. 5. І він 

ліг і там заснув під деревом, і ось хтось доторкнувся до нього і сказав йому: Встань і їж. 6. І 

поглянув Ілія, і ось при його голові пляцок з пшениці і посудина води. І він встав і поїв і попив, і 

повернувшись, заснув. 7. І вдруге повернувся господний ангел і доторкнувся до нього і сказав 

йому: Встань, їж, бо в тебе далека дорога. 8. І він встав і поїв і попив, і пішов в силі тієї їжі сорок 

днів і сорок ночей, аж до гори Хорива, 9. і ввійшов туди до печері і там замешкав. І ось до нього 

господне слово, і сказав: Чому ти тут, Іліє? 10. І сказав Ілія: Ревнуючи, заревнував я за Господом 

Вседержителем, бо ізраїльські сини тебе оставили, розвалили твої жертівники і твоїх пророків 

побили мечем, і остався я сам, і шукають душу мою, щоб її взяти. 11. І сказав: Вийди вранці і 

стань перед Господом на горі. Ось Господь перейде. І (буде) великий, сильний дух, що розкладає 

гори, і нищить каміння перед Господом, не в дусі Господь. І після духа трясіння, не в трясінні 

Господь. 12. І після трясіння огонь, не в огні Господь. І після огня голос легкого подиху, і там 

Господь. 13. І сталося як почув Ілія, і покрив своє лице своїм плащем і вийшов і став під печерою. 

І ось до нього голос, і сказав: Що тобі тут, Іліє? 14. І сказав Ілія: Ревнуючи, заревнував я за 

Господом Вседержителем, бо сини Ізраїля оставили твій завіт, знищили твої жертівники і твоїх 

пророків забили мечем, і я один остався, і шукають моєї душі, щоб її забрати. 15. І сказав Господь 

до нього: Іди, повернися твоєю дорогою і підеш дорогою пустині Дамаску і помажеш Азаїла на 

царя Сирії. І Ія сина Намессія помажеш на царя над Ізраїлем. І Елісея сина Сафата з Авелмаула 

помажеш на пророка замість себе. 16.  17. І буде, що того, хто спасся від меча Азаїла забє Ія, і того, 

хто спасся від меча Ія, забє Елісей. 18. І оставиш в Ізраїлі сім тисяч мужів, всі коліна, які не 

схилили коліна перед Ваалом, і всі уста, які йому не поклонилися. 19. І він пішов звідти і 

знаходить Елісея сина Сафата, і він орав волами, дванадцятьма парами волів перед собою, і він 

сам між дванадцятьма, і прийшов до нього і накинув на нього свій плащ. 20. І Елісей оставив волів 

і побіг за Ілієм і сказав: Попрощаюся з моїм батьком і піду за тобою. І сказав Ілія: Повернися, бо я 

тобі вчинив. 21. І повернувся з поза нього і взяв пару волів і приніс в жертву і спік їх на знаряді 

волів і дав народові, і поїли. І встав і пішов за Ілієм і служив йому.  
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Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  

Форматований текcт з виділенням слів Ісуса 
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